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Úvodní slovo
Slavnostní předávání cen

V sobotu 7. 10. 2017 jsem se spolu s paní tajemnicí zúčastnila slavnostního předávání celostátních cen 
soutěže Vesnice roku 2017 ve vítězné obci Heřmanov z kraje Vysočina. Předávání cen se spolu s obyvateli této 
malé obce zúčastnili členové hodnotící komise, starostové všech vítězných krajských kol, ministr zemědělství 
Marián Jurečka, hejtman kraje Vysočina Jiří Běhounek a celá řada dalších hostů. 

Nejdříve malé seznámení s vítěznou obcí. Jak jsem již výše uvedla, jedná se o malou obec s 208 obyvateli, 
která leží v okrese Žďár nad Sázavou, kraj Vysočina, vzdálená necelých 400 km od Skalné. V obci se nachází 
kulturní dům, pošta, obchod se smíšeným zbožím, požární zbrojnice, hřbitov, Komunitní škola Heřmánek - 
víceúčelové kulturní zařízení sloužící dětem a dospělým, pohostinství, opravený kostel a obecní úřad.

Při našem příjezdu nás navigovali na vyčleněné parkoviště ve slušivých uniformách místní hasiči. Pro 
návštěvníky byl postaven velký stan s občerstvením. Úvodem všechny přítomné přivítala paní starostka obce 
Pavla Chadimová a poté zazněla z úst místní zpěvačky státní hymna. Po tomto slavnostním zahájení zazpíval 
dětský sbor Heřmánek, moderní tanec zatancovala místní děvčata a došlo k předávání cen. Po udělení cen 
obcím, které skončily na prvních třech místech následovalo předávání dalších ocenění. Jednu z cen hodnotící 

komise obdrželo i město Skalná.

Pro všechny starosty z vítězných krajských kol, členy hodnotící 
komise, ministra zemědělství, hejtmana kraje Vysočina s další hosty 
v počtu 28 osob byla, jako překvapení, připravena trička s textem 
„Mé srdce bije pro Heřmanov“, která si všichni na pódiu museli 
obléct. Dále každý obdržel list - Čestný občan Heřmanova, Vesnice 
roku 2017.

Poté proběhl společný oběd po kterém následovala projížďka 
na „plaťáku“ a další připravený program s oslavou až do „ranního 
kuropění“, jak je prý jejich zvykem už od nepaměti. My jsme se 
se všemi rozloučily a  vydaly se na zpáteční cestu, která ze všech 
přítomných byla nejdelší.

A co napsat závěrem? Přejeme vítězné obci Heřmanov dosažení 
úspěchu i v evropském kole, kterého se zúčastní spolu s obcí Kašava. 

Starostka města
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Jubilanti měsíce října 

 Anna Trojáková  88 let 
 Anna Stropnická  84 let 
 Vlasta Oudová   84 let

Společenská kronika

Blahopřejeme

Matrikářka MěÚ Skalná: Jana Herrová

!!!Soutěž!!!
XVIII. ročník

O nejhezčí předzahrádku rodinného domu a květinovou výzdobu oken a balkónu.

ulice Panská louka Starý Rybník

Začátek školního roku 2017/2018 v mateřské škole.
V pondělí 11. září přivítala paní starostka Mgr. Rita Skalová 
všechny děti i zaměstnance naší školky do nového školního 
roku. Jaké příjemné překvapení nás čekalo ve třídě 
nejmenších Berušek, kde již nikdo neplakal. Zároveň si 
paní starostka i někteří ostatní zaměstnanci MěÚ prohlédli 
zmodernizované prostory v přízemí MŠ – dětskou jídelnu, 
třídu Sluníček, dětskou šatnu i nová plastová okna v celé 
budově. Všem přítomným se prostředí MŠ velice líbilo.

Ve čtvrtek 21. září nás navštívilo ašské divadlo a jeho 
„Popletená pohádka“ byla pro děti hádankou, o jakou 
pohádku se vlastně jedná. Společně s herci jsme zažili legraci 
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i společný zpěv doprovázený hrou na kytaru. 

Konec měsíce září probíhal ve znamení jedlých i nejedlých 
hub. Houbaření se všem třídám moc líbilo, soutěžili jsme 
„O nejlepšího houbaře“, dozvěděli se o houbách spoustu 
nových informací, vyráběli a malovali jsme houby všech 
tvarů a barev různými technikami, zpívali houbařské písničky 
a učili se říkadla o houbách. Nejkrásnější stejně byla radost 
z opravdových houbařských úlovků z okolních lesů. Nechyběl 
nám kozák, hříbek, modrák, husí pupek, hřib kovář, klouzek, 
bedla aj. 

Od měsíce října zahájily svou činnost zájmové kroužky 
nabízené naší školkou jako součást výchovně vzdělávací 
činnosti školy určené zejména předškolákům a vedené 
zdarma našimi učitelkami. Konkrétně se jedná o zájmový 
kroužek: „Malých přírodovědců, Hudebně-pohybový, Cvičení 
ve sportovní hale, Seznámení s angličtinou“.

Za mateřskou školu Bronislava Kuželková
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Informace ze ZŠ
Nabídka zájmových kroužků v tomto školním roce

Již od září pokračuje v činnosti zájmový kroužek „Hasiči“ (vedoucí K. Schveinertová) a se začátkem října  
zahajují činnost další:

Bodystyling a Pilates 
(Bc. E. Rothová)

Deskové hry 
(A. Stehlíková)

Zdravotnický 
(Mgr. B. Novotná)

Fit Dance 
(Bc. E. Rothová)

Hudebně pohybový 
(Bc. K. Davidová)

Cvičení pro nejmenší 
(Mgr. B. Novotná)

Pěvecký 
(Mgr. R. Štěříková)

Keramický 
(Z. Pouzarová)

Turistický 
(A. Stehlíková)

Nábor do kroužků probíhá do 30. 10. 2017. Poplatek činí 200,- Kč na školní rok (za tuto cenu je počet kroužků 
neomezený), výjimku tvoří keramický kroužek - 400,- Kč na pololetí, 100,- Kč na měsíc. Bližší informace 
poskytne paní Eva Rothová (mobil 732 853 866).

Hodiny moderní chemie

V pátek 15. 9. navštívili naši školu studenti VŠCHT z Prahy a předvedli žákům 6. - 9. ročníku zábavné a naučné 
pokusy z chemie. Žáci si vyzkoušeli nejen chemický semafor, suchý led, luminiscenci, ale ochutnali i zmrzlinu 
vyrobenou pomocí tekutého dusíku. Rozpoznávali rozdíl mezi obyčejným papírem a celulózou, včetně hoření. 
Všem žákům se akce líbila, i když zmrzlina každému nechutnala.

Jana Brettlová

Projekt „Obědy do škol“

Obědy v naší školní jídelně může dítě, které je žákem naší základní školy, dostávat zdarma v rámci projektu 
„Obědy do škol“. Podmínkou je, aby zákonný zástupce ke dni 30. 4. 2017 (a nikoli později) splnil podmínku 
nejméně tříměsíčního souvislého nároku na dávky v hmotné nouzi, tedy v období od 1. 2. 2017 – 30. 4. 2017. 

Tento nárok je třeba uplatnit prostřednictvím Úřadu práce. Splňujete-li tuto podmínku, dostavte se prosím 
neprodleně na Vaše Kontaktní pracoviště úřadu práce (v Chebu: Svobody 207/52 - pod nádražím) a požádejte 
pracovníka, aby potvrdil zapojení Vašeho dítěte do projektu „Obědy do škol“. 

Pokud byste byli odmítnuti, sdělte nám kdy, kým a s jakým odůvodněním, abychom mohli zjednat nápravu.

PaedDr.S.Hercig, CSc., ředitel školy

Páťáci na Kozodoji

9. 9. 2017 byla pátá třída na ekofarmě Kozodoj. S průvodcem Lukášem jsme si prohlédli i pohladili „horní“ 
část farmy. Po celou dobu nás věrně provázelo prasátko Piškot a dva krocani - hlídači.

Lukáš nám vysvětlil rozdíl mezi prasečíma a kozíma očima, vysvětlil nám rozdíl mezi králíky a zajíci, pověděl 
nám o životě divočáků, proč kozel zapáchá, jak je to s pliváním lam. Všechna tato zvířátka jsme si mohli 
pohladit.

Po nezbytné pauze na svačinu nás průvodkyně Anička vzala na pastviny za koníky, poníkem a oslíky. Všechna 
zvířátka jsou kontaktní, takže následovalo nejprve nesmělé a následně čím dál odvážnější hlazení a povídání 
si o zvláštnostech jednotlivých obyvatel farmy.

Všem se nám na farmě moc líbilo. Možná někteří přesvědčí i rodiče k nedělní procházce mezi pastvinami, 
případně se jim podaří strávit příští prázdniny na táboře na Kozodoji.

Eva Hercigová
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Cestujeme čtvrtou třídou

Uběhl nám první měsíc školního roku a čtvrťáci pokaždé na konci měsíce navštíví jednu ze zemí Evropy. 
Tentokrát navštívili nejzápadnější zem kontinentu. Nejprve pomocí příkladů a jejich výsledků sestavili mapu 
a v osmisměrce zjistili název země. Poznali i jednoho známého rodáka a zatančili si portugalský tanec. Vysvětlili 
jsme si pojem street art a pokusili jsme si podle jedné portugalské ulice vyzdobit třídu. Na závěr jsme si upekli 
košíčky se žloutkovým krémem, kterým se v Portugalsku říká PASTEIS DE NATA.

Blanka Novotná

Atletický čtyřboj – velký úspěch našich atletek

Družstvo našich děvčat z 8. a 9. třídy ve složení Veronika Kirchová, Marie Voborníková, Nikola Schäcková 
a Natálie Gracias se probojovalo přes okrskové a okresní kolo do krajského finále atletického čtyřboje , které 
se konalo v úterý 3. 10. 2017 v Chodově. Tyto závody jsou velice náročné. Každá dívka plní čtyři disciplíny, za 
které dostane body, a součet bodů celého družstva pak rozhodne o celkovém umístění. Ačkoliv jsme malá 
škola a nemáme žádné specializované atlety, tak jsme se v konkurenci velkých škol vůbec neztratili. Dívky 
bojovaly a podávaly vynikající individuální výkony. Voborníková 2. místo ve sprintu na 60m. ,Gracias 3. místo 
ve vrhu koulí, Voborníková 2. místo a Kirchová 3. místo - obě ve skoku dalekém, Schäcková 3. místo ve skoku 
vysokém. Po celý závod se naše děvčata držela na druhém místě. Bohužel následovala vytrvalost a i trochu 
smůla, protože jsme byly nasazeny do druhého rozběhu, který byl bohužel pomalejší, a i přes 3. místo Kirchové 
nás porazily atletky z Chebu. Tím nás odsunuly z průběžného 2. místa až na 4. místo. Na dívkách bylo vidět 
velké zklamání a smutek. Já je naopak musím moc pochválit! Probojovat se mezi šest nejlepších škol v celém 
kraji a obsadit krásné 4. místo v tak velké konkurenci atletů je pro naši školu nádherný výsledek a úspěch, 
kterého naše škola ještě nikdy nedosáhla. Velká gratulace děvčatům a klobouk dolů!!!

Věra Heřmánková

Prázdniny skončily a školáci opět zasedli do lavic.
Tímto článkem se vracím do prázdninového období a chci informovat veřejnost o akcích, které proběhly ve 
sportovní hale.

V červenci nebývá sportovní hala plně využita, protože mnoho dětí jezdí začátkem prázdnin na tábory nebo 
s rodiči na dovolené. Tento čas se ve sportovní hale využívá pro větší opravy, generální úklid prostor, tj. sprch, 
pokojů, šaten, kuchyně, posilovny atd. V tomto měsíci bylo panem Mizerou i vymalováno dětské oddělení 
knihovny, která je součástí sportovní haly. Ve výše uvedeném období byly využity ubytovací a kulturní prostory. 
Ubytovaly se zde rodiny a také skupiny cyklistů z různých koutů republiky. V kulturních prostorách se konala 
jubilejní oslava sedmdesátých narozenin naší spoluobčanky.

V srpnu byla hala plně vytížena soustředěním sportovních družstev. Jako první se ubytovalo družstvo 
florbalistek TJ Plamen Chodov, dále družstvo basketbalistek BCM Sokolov. Obě tyto skupiny učinily opětovnou 
rezervaci na rok 2018. Následovalo soustředění házenkářů SSK Talent Plzeň a házenkářek HK Slavia VŠ Plzeň. 
Tato družstva se k nám vrací již po několik let.

Troufám si uvést, že se všem u nás líbí. Soudím tak podle ohlasů nově příchozích, kteří byli velmi překvapeni 
klidným prostředím a rovněž venkovními sportovišti, která plně využívali. Ne všude totiž taková sportoviště, 
s možností všestranného sportovního vyžití, mají. Z uvedeného důvodu chci opět apelovat na děti a mládež, 
aby příslušenství a zařízení těchto hřišť využívaly, ale neničily a vážily si toho, co se vybudovalo a co nám řada 
obcí a měst závidí.

Touto cestou děkuji paní Monice Voborníkové a jejím svěřencům, bývalým klientům Domova Pata, za pomoc 
při úklidu areálu sportovišť a jejich okolí.

Vedoucí sportovní haly
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Podzimní sběr objemného komunálního odpadu
Jako každý rok v jarních a podzimních měsících proběhne i letos ve Skalné, Starém Rybníku a Vonšově sběr 
objemného komunálního odpadu, tzv. hromádek, kam lze umístit nábytek, koberce, pračky, ledničky, televize, 
pneumatiky osobních automobilů bez disků a podobné věci, které nelze během roku odkládat do popelnic. 
Na hromádky lze zvlášť umístit i železo a jeho odvoz je rovněž zajištěn. Hromádky umístěte u svého bydliště 
v místě určeném pro odvoz popelnic, kde bude odpad odvezen firmou Marius Pedersen a.s. a pracovníky 
technických služeb města následovně :

 - v pondělí 23. 10. 2017 ve Skalné

 - v úterý 24. 10. 2017 ve Starém Rybníku a Vonšově

I přes neustálé upozorňování, že na hromádky rozhodně nepatří pneumatiky s disky, pneumatiky od traktorů a 
nákladních automobilů, stavební suť, větve, zemina a suroviny, které lze během roku separovat v kontejnerech 
rozmístěných po městě jako jsou plasty, sklo, se stále najdou jedinci, kteří tyto požadavky nerespektují a 
z uvedeného důvodu Vás opětovně žádáme o jejich dodržování.

Nebezpečný odpad můžete přivést do kontejneru k tomu určenému, který bude přistaven v sobotu 
21. 10. 2017 od 10:00 hod. do 12:00 hod. ve Skalné v ulici Za Školou u budovy družiny či obvodního lékaře a 
od 12:00 do 13:00 hod. ve Starém Rybníku před bývalým obchodem Jednoty.

Žádáme Vás o dodržování výše uvedených termínů !!!!!

Jako každý půlrok bude sběr elektrozařízení zajišťovat SDH Skalná. V případě, že potřebujete pomoc při jeho 
vynesení, můžete kontaktovat velitele SDH pana Romana Melničuka na mobilním čísle 777 597 803.

Oblastní kolo soutěže ve vyprošťování zraněných osob 
z havarovaných vozidel.

Skalenští hasiči nezklamali a skončili druzí.
Že se nebude jednat o nějakou lehkou soutěž bylo všem závodníkům jasné hned po příjezdu do připravených 
prostor soutěže. Hasiče ve Skalné nepřivítalo zrovna vlídné počasí. S takto těžkými povětrnostní podmínky 
se však hasiči mohou setkat a musí vyrovnat i při reálné dopravní nehodě. Samotná soutěž byla určena pro 
hasičské jednotky okresu Cheb, které jsou předurčeny na zásahy u dopravních nehod. Těchto dobrovolných 
jednotek je na chebském okrese celkem 7. Soutěže se zúčastnili dobrovolní hasiči z Lubů, Hranic, Skalné, 
Dolního Žandova, Teplé a jednotka ze sousedního sokolovského okresu Kynšperk nad Ohří. HZS KVK delegoval 
své borce ze stanice Cheb, Aš a Mariánské Lázně. Celkem bylo do soutěže přihlášeno devět hasičských 
jednotek.

Skalenští hasiči při stabilizaci vozidel 
scénář nebyl zrovna nejednoduší.

Družstvo se rozhodlo, že zraněnou osobu vyprostí 
zadními dveřmi.
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Jak taková soutěž vypadá? Soutěží mezi sebou čtyřčlenná 
družstva ve složení velitel, strojník, zdravotník a hasič. Před 
samotným pokusem je toto družstvo uzavřeno v takzvaném 
izolačním stanu, aby dopředu nemohlo znát scénář svého 
soutěžního pokusu. Po přípravě je píšťalkou odstartován 
pokus a hasiči na místě řeší celou situaci jako u reálného 
zásahu na podobnou dopravní nehodu. Samotné scénáře 
dopravních nehod ve Skalné připravili zkušení zástupci a 
rozhodčí Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje 
a to velitel stanice HZS Mariánské Lázně npor. Martin Gaier 
a velitel stanice HZS Toužim npor. Ing. Jiří Horník. Vraky aut 
pro soutěžní pokusy dodal jeden ze sponzorů soutěže - firma 

PH Kovo-recyklink Cheb. Soutěžní pokusy byly hodnoceny ve dvou kategorií. Jedna kategorie byla dobrovolní 
hasiči a druhá kategorie byla profesionální hasiči. Rozhodčí sledují při pokusu hlavně před lékařskou pomoc 
raněnému a zacházení se zraněnou osobou a dále techniku a taktiku samotného zásahu a vyproštění. 
Na vyproštění zraněné osoby mají hasiči časový limit maximálně 20 minut, kdy od 15 minuty soutěžního 
pokusu naskakují soutěžním družstvům trestné body za každou další vteřinu. Hodnocení dobrovolných a 
profesionálních hasičů není úplně stejné. Na profesionály byli ve Skalné rozhodčí určitě přísnější a i samotné 
scénáře dopravní nehod byly složitější. Cíl je vždy stejný - šetrné a bezpečné vyproštění zraněného z vraku 
vozidla a předání zraněného Záchranné zdravotní službě. 

No a jak to ve Skalné dopadlo? V kategorii dobrovolných 
jednotek zvítězila JSDH Kynšperk nad Ohří (276 bodů), 
místní jednotka ze Skalné skončila stříbrná na druhém místě 
(263 bodů) a bronzová příčka patřila hasičům z Dolního 
Žandova (224 bodů). Mezi profesionály zvítězila jednotka 
HZS ze stanice Mariánské Lázně. Nejlepší dva celky z každé 
kategorie postupují do krajského kola, které se bude konat 
na jaře příštího roku. Ceny vítězům i poraženým předala 
na místě osobně hejtmanka Karlovarského kraje Mgr. Jana 
Vildumetzová a dále ředitel ÚO HZS KVK Cheb Ing. Plk. Jan 
Doubrava, radní města Skalná a Karlovarského kraje Ing. Jaroslav Bradáč, místostarosta města Skalná Ing. 
Radomil Gold a jednatel Požární Bezpečnosti pan Robert Válal.

Na závěr mi dovolte poděkovat všem, kteří se na soutěži podíleli. Především bych rád poděkoval organizační 
skupině soutěže ve složení:

Řediteli územního odboru Cheb plk. Ing. Janu Doubravovi, 
veliteli stanice HZS AŠ a zároveň velitel soutěže npor. Bc 
Petru Paprskovi, veliteli stanice HZS Mariánské Lázně npor. 
Martinu Gaierovi a veliteli stanice HZS Toužim npor. Ing. Jirku Horníkovi za vynikající scénáře, rozhodčím ve 
složení npor. Bc Zbyšek Zuber, ppor. Miroslav Hrubec a zástupci Záchranné zdravotní služby KVK panu Mgr. 
Pavlovi Böhmovi.

V neposlední řadě bychom rádi poděkovali paní hejtmance Karlovarského kraje Mgr. Janě Vildumetzové za 
to, že si na nás udělala ve svém nabitém programu čas a přijela do Skalné soutěžícím předat zasloužené ceny. 
Bylo nám velkou ctí, že naše pozvání paní hejtmanka do Skalné přijala.

Vyproštění zraněné osoby v čase 16:08 minut

Hejtmanka Mgr. Jana Vildumetzová blahopřeje 
skalenským hasičům
2. Místo (Melničuk, Došek, Pištěk a Salaj)

Nástup soutěžních družstev

Vítězné družstvo z Kynšperka nad Ohří a sv. Florián
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Poděkováni patří také těm, kteří dřeli celý den v podobě technické čety a to, jednotkám Sborů dobrovolných 
hasičů obcí Křižovatka, Cheb – Háje, Ovesné Kladruby a Vinařice u Kladna, městu Skalná a místním hasičům 
za vynikající podmínky zázemí a propůjčené prostory, firmě Mechanizace Došek s.r.o. za bezplatné poskytnutí 
mechanizace v rámci sponzorství, stejně tak i firmě PH Kovo-recyklink Cheb za dodané vraky vozidel. Děkuji 
také všem ostatním, kteří se nějakým způsobem na úspěchu celé akce podíleli.

Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná

V sobotu 7. října po skončení soutěže ve vyprošťování 
došlo ve Skalné k dalšímu slavnostnímu aktu a to dlouho 
dopředu avizované předání nového dopravního automobilu 
na podvozku Ford Transit. Za nepříznivého počasí se tohoto 
aktu zúčastnilo několik desítek občanů z řad veřejnosti, 
politického života i hasičů. Abych uvedl vše na správnou 
míru, tak se ve Skalné předávaly tyto vozy dva. Jeden Ford 
našim hasičům do Skalné a druhý Ford o trochu větší byl 
předán hasičům do Ovesných Kladrub. Skalenský Ford byl 
pořízen za cenu 877 250,- Kč včetně DPH, kdy polovinu 
finančních prostředků na tento vůz poskytlo MV-HZS ČR a 
druhou polovinu finančních prostředků poskytl Karlovarský 

kraj. Samotného předání se zúčastnili významní hosté z Karlovarského kraje, Hasičského záchranného sboru 
i dodavatel vozu. Nemohli chybět zástupci města Skalná a obce Ovesné Kladruby, kde nové vozy budou 
sloužit. Klíčky od nového hasičského auta převzal osobně z ruky hejtmanky Karlovarského kraje Mgr. Jany 
Vildumetzové místostarosta města Skalná ing. Radomil Gold. Paní hejtmanka popřála ve svém proslovu našim 
hasičům mnoho šťastných kilometrů a aby auto dobře sloužilo. Dále zmínila, že si hasičů za jejich práci a 
obětavost velice váží. Dalším z předávajícím byl ing. Plk. Jan Doubrava ředitel Hasičského záchranného sboru 
Karlovarského kraje ÚO Cheb a dodavatel vozidla (fa. Požární bezpečnost Jihlava), který vzešel z výběrového 
řízení, jednatel společnosti Robert Valal. Poslední zmiňovaný našim hasičům připravil další velké překvapení, 
které nikdo nečekal a obdaroval skalenské hasiče sochou sv. Floriana v životní velikosti. Socha bude zdobit, po 
dostavbě nové hasičské zbrojnice, vstupní prostory této budovy. Než bude stavba dokončena, bude sv. Florian 
vystaven v Muzeu hasičské historie na hradě Vildštejn. Závěr celého ceremoniálu předání patřil našemu panu 
faráři ThMgr. Piotrovi Libnerovi, který požehnal soše sv. Floriána i oběma novým hasičským vozům. Všem, 
kteří se na celém projektu i na samotném předání vozidla podíleli, zúčastnili se tohoto slavnostního aktu, 
patří velký dík.

Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná

Hejtmanka předala našim hasičům nového Forda

Slavnostního předání vozidla se zúčastnila hejtmanka 
Karlovarského kraje Mgr. Jana Vildumetzová

Novým vozidlům požehnal místní farář 
ThMgr. Piotr Libner Požehnáno bylo i soše sv. Floriana
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Dožínky
Dne 16. 9. 2017 uspořádal TRAKTOR KLUB Luby – Skalná již tradiční Dožínky. Ani 
nepříznivé počasí neodradilo velké množství návštěvníků a to nejen ze Skalné, 
aby se přišli podívat na historickou zemědělskou techniku a ukázky starých 
řemesel. Špatné počasí neumožnilo předvést všechny předem připravené ukázky 
a techniku, ale přesto se bylo na co dívat. Za zmínku stojí např. představení 
postupného vývoje historické techniky na sečení obilí, ukázky výroby krup, 
spřádání lnu na kolovrátku, pletení košíků nebo využití možnosti podojit krávu. 
Návštěvníci také nahlédli pod ruce kováři a mohli si sami vyzkoušet, jak se pracuje 

s výhní a železem. Déšť neodradil návštěvníky ani od vyjížděk po Skalné na valníku taženém za traktorem. 
Nechyběla ani tradiční výstava spolku zahrádkářů ze Skalné, kde byla přichystána krásná prezentace jejich 
výpěstků. Návštěvníci si mohli koupit bio produkty z Farmy Ovčárna, ale také, jako každý rok, tradiční 
bramboráky a buchty od členů TRAKTORKLUBU. Když bychom měli závěrem tuto akci zhodnotit, můžeme 
říci, že i přes nepříznivé počasí se vydařila. Za to patří velký dík všem členům TRAKTOR KLUBU, kteří se na 
organizaci dožínek podíleli, ale i členům Sdružení Čechů z Banátských Karpat za ukázky historických řemesel 
a samozřejmě spolku zahrádkářů za jejich výstavu.

TK Luby – Skalná

Dne 24.9.2017 se ve Skalné v rámci Salming Tour de Hospic konal další ročník běžeckého závodu Skalenská 
desítka. Salming Tour de Hospic se skládal ze tří běhů, které závodníci absolvovali postupně ve třech dnech. 
První byl na programu běh na 5 km ve Františkových Lázních, následoval Plesenský půlmaraton a celou tour 
zakončil 10 km okruh ve Skalné. Start i cíl byl opět v Potoční ulici, v nově revitalizovaném podhradí. Novinkou 
byla malá změna trasy, která si vyžádala kratší zastavení dopravy v okolí Kostelního náměstí, ale díky pomoci 
místních hasičů vše proběhlo hladce. Součástí Skalenské desítky byl také dětský běh. Na start hlavního závodu 
se za krásného počasí postavilo 58 běžců a běžkyň, dětskou trasu absolvovalo celkem 18 dětí rozdělených do 
dvou kategorií. 

Vítězem mladší dětské kategorie se stal Mikoláš Bártl, na druhém místě doběhl Alexandr Pleskač a na třetím 
Jiří Schveiner. V kategorii starších dětí zvítězil Albert Plevný, stříbro vybojovala Martina Kapicová a bronz 
Jonáš Bártl. 

Skalenská desítka 2017
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V hlavním běhu byli běžci rozděleni do tří kategorií podle věku. V kategorii ženy nad 50 let se tentokrát 
nezúčastnila žádná závodnice, v kategorii 40-50 let zvítězila stejně jako loni Štěpánka Dančová a kategorii 
žen do 40 let ovládla také vítězka loňského běhu v této kategorii Klára Vaňková. V kategorii mužů nad 50 let 
zvítězil Kamil Kovář, mezi muži od 40 do 50 let byl nejrychlejší Josef Cupal a v kategorii nejmladších závodníků 
nedal žádnému soupeři šanci Ladislav Šinka, který zvítězil ve všech třech závodech a suverénně ovládl celou 
Tour de Hospic. Nejrychlejším domácím závodníkem ze Skalné byl celkově 7. a ve své kategorii 3. Martin Oplt 
a mezi ženami Renata Kapicová, ve své kategorii 5. a celkově 37.

V letošním roce bylo veškeré vybrané startovné použito z jedné třetiny na činnost Hospice sv. Jiří v Chebu, 
z druhé ve prospěch malého Radečka Neuschla z Plesné, který trpí nemocí motýlích křídel a třetí část výtěžku 
putovala ve prospěch pětiletého Kubíka Kohouta za Skalné, který trpí velmi vzácnou genetickou vadou. Celkem 
se během celé Tour de Hospic podařilo vybrat přes 24 000,- Kč, z toho závodníci Skalenské desítky přispěli více 
než 7 000,- Kč, za což jim patří velké poděkování. 

Hlavním partnerem běhu bylo opět město Skalná, dále stejně jako loni firma LUKAS CZ a především společnost 
TRAVEL FREE, která dodala téměř veškeré ceny pro závodníky, všem patří velký dík. Velké poděkování patří 
také všem dobrovolníkům, kteří se na organizaci a bezproblémovém průběhu závodu podíleli a vše zvládli bez 
nejmenších problémů.

za organizátory Tomáš Pěček 

Senior roku 2017
Karlovarský kraj pod záštitou hejtmany Mgr. Jany 
Vildumetzové poprvé v letošním roce vyhlásil anketu Senior 
roku 2017, která má podpořit aktivní stárnutí našich obyvatel 
a posílit postavení seniorů ve společnosti. Návrhy na ocenění 
mohly být zasílány do 15. září 2017 na Karlovarský úřad, 
odbor sociálních věcí, kdy jmenovaná pracovní skupina 
sestavila přehled oceňovaných, který předložila ke schválení 
Radě Karlovarského kraje. Vlastní akt udělování cen proběhl 
5. 10. 2017 v Domu Kultury v Sokolově, kterého se za naše 
město zúčastnila starostka města Mgr. Rita Skalová.

Z našeho města byl Okresním mysliveckým svazem Cheb 
nominován pan Jaroslav Amcha za jeho letitou a stále ještě 
aktivní činnost hospodáře. Blahopřejeme!!!!
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Od 19. března 2017, kdy jsme v kostele sv. Jana Křtitele slavnostně zahájili projekt č. 92 „kostel sv. Jana – místo 
bez hraníc“ v rámci příhraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko, uplynul už nějaký ten 
pátek.

V rámci projektu byla pořádána řada koncertů, soutěží a výstav, jejichž cílem je obohatit kulturní a společenský 
život v našem městě.

To se nám vede. 

Když se procházím uličkami našeho města, často mně zastavují občané a ptají se, kdy začneme opravovat 
kostel, kdy to bude.

Z uvedeného důvodu si Vám všem dovoluji oznámit - Začínáme se stavebními opravami kostela ve Skalné.

Papírově je vše již hotové!!! Povolení, plány, projekty, zhotovitel… a nyní zůstala pouze realizace.

Po dlouhých přípravách a s mírným zpožděním jsme vybrali dodavatelskou firmu. Zhotovitelem stavby bude 
firma „Jurica a.s.“ z Božího Daru, která již převzala staveniště a v průběhu několik dnů začíná pracovat. 

Pravdou je, že letos už toho moc na kostele neudělají, budou připravovat v dílně nová okna, zhotoví novou 
sanktusníková věž apod. 

Venkovní opravy začnou nejspíš na jaře příštího roku tak, aby celý kostel „zářil“ novotou v druhé polovině 
roku následujícího.

Dovolte na tomto místě poděkovat všem, kteří nám pomáhají nejenom finančně (prostřednictvím veřejné 
sbírky), ale také dobrým slovem. Především chci poděkovat vedení města Skalná v čele s Mgr. Ritou Skalovou, 
Ing. Radomilem Goldem, Ing. Janě Jiřinové a dalším. Bez jejích nasazení bychom nebyli tam, kde jsme. 

Doufám, že jsem Vás aspoň trochu uklidnil a předal naději na brzkou realizaci opravy dominanty města Skalná, 
kterou kostel sv. Jana Křtitele zajisté je.

Stavba povolena, je čas začít opravu

Komunikace a inženýrské sítě pro výstavbu RD Skalná, k. ú. Skalná pozemkové parcely určené k prodeji

město Skalná na jednání ZM dne 15. 6. 2017 odsouhlasilo k prodeji 16 pozemkových parcel určených na 
výstavbu rodinných domů. O pozemkové parcely neoznačené X je možné požádat prostřednictvím formuláře, 
dostupného na odboru správy majetku a investic. Výměra pozemkových parcel je přesně definovaná 

Zprávy z odboru správy majetku a investic
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geometrickým plánem č. 1305-96/2017. V případě dotazů se obracejte na Ing. Janu Jiřinovou tel. 354 548 822

Přestavba VO ul. Sportovní, Skalná 1. etapa

Na nemalého přispění z rozpočtu města Skalná a na základě obdržené dotace ve výši 100 000 Kč z Karlovarského 
kraje odboru regionálního rozvoje byla realizovaná přestavba 1. etapy veřejného osvětlení v ulici Sportovní. 
Při této akci došlo k přeložení kabelů ze vzduchu do země a osazeno 12 světelných bodů (LED osvětlení). 
Věříme, že nově použitá technologie zlepší vzhled obce i zvýší komfort osvětlení v této lokalitě. 

Likvidace invazních druhů rostlin v Karlovarském kraji

Město Skalná obdrželo od Karlovarského kraje odboru životního prostředí a zemědělství krajského úřadu 
dotaci na „Likvidaci invazních druhů rostlin v Karlovarském kraji“ ve výši 7 686 Kč. V rámci této dotace a 
za spoluúčasti města Skalná byla provedena v celém správním území města Skalná likvidace bolševníku 
velkolepého a křídlatky sachalinské, japonské a české. 

Mateřská škola Skalná – obnova otvorových prvků 

Město Skalná obdrželo od Karlovarského kraje odboru regionálního rozvoje dotaci na akci „Mateřská škola 
Skalná – obnova otvorových prvků“ ve výši 100 000 Kč. Na základě společné investice města Skalná a dotačního 
titulu bylo v mateřské škole nově osazeno 49 plastových oken včetně parapetů.

Nová spolupráce při údržbě zeleně 

Před návštěvou celorepublikové komice na soutěž Vesnice roku nám přijel na pomoc zajímavý pomocník. 
Někteří ho možná viděli na vlastní oči a pro ty ostatní přinášíme několik fotografií a něco málo o tomto zajímavém 
stroji. Jmenuje Spider (Pavouk) a je to rádiem dálkově řízená svahová sekačka s benzínovým motorem pro 
členitý a nepřístupný terén může pracovat ve svahu 40° a při použití integrovaného jistící navijáku až 55°. 
Má nastavitelnou výšku sečení o záběru 80 cm. Otáčení řídících kol o 360° umožňuje pohybovat se tančícím 
krokem i na strmých svazích, odtud pochází jeho název. Rádi bychom touto cestou poděkovali firmě Dřevo na 
míru s. r. o., Hazlov, která nám poskytla své služby a věříme, že v budoucnu budeme nadále spolupracovat.
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řidič, strojník
Místo výkonu práce: Skalná
Platové zařazení: 5. platová třída
Pracovní poměr: na dobu neurčitou
Termín nástupu: 1. ledna 2017 nebo dohodou

Náplň práce:
• řidič traktoru
• obsluha, údržba strojů a zařízení technických služeb města 
• manuální práce při údržbě a opravách majetku města

Požadavky:
• ŘP sk. B, T
• praxe v řízení vozidel
• odpovědný přístup

Město Skalná přijme zaměstnance na pozici

Město Skalná nabízí k prodeji bytový 
dům se čtyřmi bytovými jednotkami 
ve Skalné č. p. 281 v Tovární ulici, 
umístěný na stavební parcele p. č. 
st. 321, dále st. p. č. 321 k. ú. Skalná 
o výměře 367 m2 (zastavená plocha 
a nádvoří) a pozemkovou parcelu č. 
1483/4 k. ú. Skalná (ostatní plocha) 
o výměře 943 m2, vše včetně 
příslušenství. Záměr prodeje byl 
schválen Zastupitelstvem města Skalná 
dne 15. 06. 2017 usnesením č. ZM 
11/03/17. Prodej je zveřejňován jako 
celek za minimální cenu stanovenou 

znaleckým posudkem č. 3084-12/2017 ve výši 1 563 270,-Kč (dům ani parcely nelze prodávat odděleně). 
Bytový dům bude prodáván bez nájemníků. Dům je celkově podsklepený, je napojen na veřejný vodovodní a 
kanalizační řad. Plyn je zaveden do niky na fasádě domu, vytápění je lokální na tuhá paliva.

Dům je možno si po předchozí domluvě prohlédnout. 

Kontakt pro sjednání prohlídky:  
tel.: 354 548 824, email: bs@skalna.cz

Prodej bytového domu
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Jménem ČEZ Distribuce, a.s. si Vás dovolujeme informovat o plánovaném přerušení dodávky elektřiny ve 
Vašem městě, které se bude konat dne:

Datum Od Do
26. 10. 2017 07:30 19:30

Bližší informace naleznete na níže uvedených webových stránkách v sekci „Odstávky“ nebo přímo na odkazu 
http://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky.html, a to 20 dnů před uvedeným termínem.

Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny bude rovněž provedeno způsobem v místě obvyklým 
nebo s využitím elektronických komunikací.

Přerušení dodávky elektřiny je plánováno pouze v nezbytně nutném rozsahu, a to z důvodu prací spojených 
se zajištěním bezpečného a spolehlivého provozu distribuční sítě.

Kontaktní linka: 800 850 860

Děkujeme Vám za vstřícnost a pochopení ČEZ Distribuce, a. s.

Informace o plánovaném přerušení dodávky elektřiny

Kulturní okénko
 

 

30. 9., sobota                                            od 14.00

8. 10., neděle                                            od 14.00

Říjen 2017 CHEB

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.č.: 354437722 nebo v kině. Rezervované vstupenky si zakupte
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu před představením. Informace uvedené u titulu filmu jsou bez záruky. Změna programu vyhrazena. 

WIND RIVER

2. – 4. 10., pondělí – středa                     od 17.30

5. – 8. 10., čtvrtek – neděle                      od 16.00

7. 10., sobota                                             od 14.00

HURVÍNEK
A KOUZELNÉ MUZEUM – 3D

od 20.00

Banda zvířátek, známá jako Esa z pralesa, se sna-
ží udržovat v džungli pořádek a spravedlnost. Nový 
animovaný  film pro celou rodinu. Režie: D. Alaux
Premiéra, 97min.,F,dabing,přístupný,vst.:150 Kč

od 17.50

Goslingův policista odhalí dávné tajemství, které by 
mohlo zcela rozvrátit poslední zbytky lidské 
společnosti. Režie: D.Villeneuve, Hudba: H.Zimmer
Hrají: H. Ford, R. Gosling, J. Leto, R. Wright 
Premiéra, 163min.,USA, titulky,od 12let,vst.: 175 Kč

od 20.00

LEGO® NINJAGO® FILM – 2D
Zelený Nindža se společně se svými přáteli zapojí
do bitvy o Ninjago City. Nová animovaná akční 
komedie pro celou rodinu. Režie: Charlie Bean 
97 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč

od 18.00BAJKEŘI

BLADE RUNNER 2049 - 3D

od 20.00

HORA MEZI NÁMI
Po pádu letadla musí dva cizí lidé spojit dohromady 
své síly, aby vůbec přežili v extrémních podmínkách 
hor. Režie: H. Abu-Assad, Hrají: K. Winslet, I. Elba
Premiéra,103min.,USA, titulky,od 12let, vst.:150 Kč

od 20.00

28. 9. – 1. 10., čtvrtek – neděle               od 16.00

LEGO® NINJAGO® FILM

ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR
od 18.00 a 20.00

Premiéra, 116min.,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

LEGO® NINJAGO® FILM – 3D

1. 10., neděle                                            od 14.00

91 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč
EMOJI VE FILMU – 2D

,
85 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 175 Kč

Premiéra, 97min.,USA, dabing, příst., vst.: 150 Kč

Premiéra, 97min.,USA, dabing, příst., vst.: 175 Kč

Nově vytvořené filmové pokračování animovaného
hudebního seriálu z TV. Režie: Jayson Thiessen.
Premiéra, 99min.,USA, dabing, příst., vst.: 150 Kč

ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR

ESA Z PRALESA

Otto se snaží znovu rozjet svůj kadeřnický byznys,
a to navzdory pozadí poválečných událostí.
Režie: J.Hřebejk, Hrají: Anna Fialová, I. Lupták,
Premiéra, 116min.,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

9. – 11. 10., pondělí – středa                    od 17.30

Drsný thriller ze severu USA, který se zadře až do 
morku kostí a jen tak nepustí. Režie: T. Sheridan, 
Hrají: J. Renner, E. Olsen, G. Greene, J. Bernthal 
Premiéra, 107min.,USA,titulky,od 12let,vst.: 150 Kč

12. – 15. 10., čtvrtek – neděle                  od 16.00

MY LITTLE PONY FILM

PO STRNIŠTI BOS
Nečekaná rodinná tajemství a cesta k hledání odva-
hy. Podle knihy vzpomínek Z. Svěráka, tématicky 
zapadající do série filmů: Kolja, Obecná škola.
Režie: Jan Svěrák, Hrají: O. Vetchý, J. Tříska, 
111 minut, film ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

SNĚHULÁK
Detektiv pátrá po sériovém vrahovi, který vraždí 
v čase, kdy napadne první sníh. Mysteriózní drama.
Režie: T.Alfredson, Hrají: M.Fassbender, R.Ferguson
Premiéra, 120min.,GB,titulky, od 15let., vst.: 150Kč

od 17.50

od 20.00

14. 10., sobota                                          od 14.00

MATKA !

15. 10., neděle                                           od 14.00

JÁ, PADOUCH 3 – 2D
Gru se setkává se svým dvojčetem Druem o kte-
rém nikdy nevěděl. Režie: Kyle Balda, P.Coffin
96 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné:150 Kč

16. – 18. 10., pondělí – středa                  od 17.30

ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR
Otto se snaží znovu rozjet svůj kadeřnický byznys,
a to navzdory pozadí poválečných událostí.
Režie: J.Hřebejk, Hrají: Anna Fialová, I. Lupták,
Premiéra, 116min.,ČR, přístupný, vstupné: 150 Kč

od 20.00

19. – 22. 10., čtvrtek – neděle                  od 16.00

Rozverná letní komedie ve stylu Snowboaďáků a 
Rafťáků. Prodlužte si prosluněné léto v našem kině. 
Režie: M. Kopp, Hrají: A. Mišík, J. Komínek, 
V.Machuta, Celeste Buckingham, Julie Šurková
Premiéra, 95min., ČR, přístupný,vstupné: 150 Kč

21. 10., sobota                                           od 14.00

LEGO® NINJAGO® FILM – 3D
Zelený Nindža se společně se svými přáteli zapojí
do bitvy o Ninjago City. Nová animovaná akční 
komedie pro celou rodinu. Režie: Charlie Bean 
97 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 175 Kč

22. 10., neděle                                           od 14.00

MY LITTLE PONY FILM

23. – 25. 10., pondělí – středa                  od 17.30

BAJKEŘI

23. – 25. 10., pondělí – středa                 od 20.00

GEOSTORM:
GLOBÁLNÍ NEBEZPEČÍ - 3D

Technik Jake se musí vydat do vesmíru, aby dal do 
pořádku satelit na kontrolu počasí. Režie: D.Devlin
(Den nezávislosti, Hvězdná brána). Hrají: Katheryn 
Winnick, Gerard Butler, Jim Sturgess, A. Cornish 
Premiéra,109min.,USA,titulky,od 12let, vst.: 175 Kč

26. – 29. 10., čtvrtek – neděle                  od 16.00

HURVÍNEK
A KOUZELNÉ MUZEUM

Hurvínek objeví v podzemí tajemství kouzelného 
muzea i klíč k jeho záchraně, aby ukončil nadvládu 
zločinného Pána loutek. Režie: Martin Kotík,
85 minut, film ČR, přístupný,vstupné:150 Kč

od 17.45THOR: RAGNAROK
Americký superhrdinský vesmírný film na motivy 
postavy Thora od společnosti Marvel Comics. 
Režie: T. Waititi, Hrají: Ch. Hemsworth, M. Ruffalo
Premiéra,120min.,USA,dabing,přístupný,vst.:150Kč

od 20.00

THOR: RAGNAROK – 3D

Textopolis tajný svět v mobilu, ve kterém žijí Emoji,
je ohrožen totálním vymazáním. Režie: Anthony 
Leondis , Hudba: Patrick Doyle (Rebelka)
91 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 175 Kč

EMOJI VE FILMU – 3D
28. 10., sobota                                          od 14.00

LEGO® NINJAGO® FILM – 2D
Zelený Nindža se společně se svými přáteli zapojí
do bitvy o Ninjago City. Nová animovaná akční 
komedie pro celou rodinu. Režie: Charlie Bean 
97 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč

30.10. – 1. 11., pondělí – středa               od 17.30

BAJKEŘI

od 20.00

JIGSAW
Deset let po smrti stejnojmenného zabijáka Jigsaw 
se objeví nová série hrůzných vražd. Režie: M&P 
Spierig, Hrají: T. Bell, W. R. Phillips, J. Scott
Premiéra, 91min.,USA,titulky, od 15let,vst.:150Kč

Manželský pár v nádherném domě  v lůně přírody 
navštíví nezvaní hosté. A stále je jich víc a víc... 
Režie: D. Aronofsky, Hrají: J. Lawrence, J. Bardem, 
Premiéra, 115min.,USA, titulky,od 15let,vst.:150 Kč

Nově vytvořené filmové pokračování animovaného
hudebního seriálu z TV. Režie: Jayson Thiessen.
Vytvořeno nejnovější animační technologií… 
Premiéra, 99min.,USA, dabing, příst., vst.: 150 Kč

Rozverná letní komedie ve stylu Snowboaďáků a 
Rafťáků. Prodlužte si prosluněné léto v našem kině. 
Režie: M. Kopp, Hrají: A. Mišík, J. Komínek, 
Premiéra, 95min., ČR, přístupný,vstupné: 150 Kč

Rozverná letní komedie ve stylu Snowboaďáků a 
Rafťáků. Prodlužte si prosluněné léto v našem kině. 
Režie: M. Kopp, Hrají: A. Mišík, J. Komínek, 
Premiéra, 95min., ČR, přístupný,vstupné: 150 Kč

Americký superhrdinský vesmírný film na motivy 
postavy Thora od společnosti Marvel Comics. 
Režie: T. Waititi, Hrají: Ch. Hemsworth, M. Ruffalo
Premiéra,120min,USA,dabing,přístupný,vst.:175Kč

29. 10., neděle                                           od 14.00

AMITYVILLE: PROBUZENÍ
Levný dům je příjde pěkně draho. Zlo se začne 
probouzet k životu právě v prokletém domě. Horor.
Režie: F. Khalfoun, Hrají: B. Thorne, J. J. Leigh
Premiéra, 85min.,USA, titulky,od 15let,vst.: 150 Kč

Goslingův policista odhalí dávné tajemství, které by 
mohlo zcela rozvrátit poslední zbytky lidské spo-
lečnosti. Režie: D. Villeneuve, Hudba: H. Zimmer
Hrají: H. Ford, R. Gosling, J. Leto, R. Wright 
Premiéra, 163min.,USA, titulky,od 12let,vst.: 150Kč

BLADE RUNNER 2049

LEGO® NINJAGO® FILM
Zelený Nindža se společně se svými přáteli zapojí
do bitvy o Ninjago City. Nová animovaná akční 
komedie pro celou rodinu. Režie: Charlie Bean 
97 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč

LEGO® NINJAGO® FILM – 3D
Zelený Nindža se společně se svými přáteli zapojí
do bitvy o Ninjago City. Nová animovaná akční 
komedie pro celou rodinu. Režie: Charlie Bean 
97 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 175 Kč

Horor Stephena Kinga postavený na neuvěřitelném 
strachu a nevysvětlitelných vraždách dětí. Režie: A. 
Muschietti Hrají: Bill Skarsgård, Jaeden Lieberher, 
135min., USA, titulky, od 15 let, vstupné: 150 Kč

TO
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Západočeské divadlo Cheb

Čt. 19. 10. 19:00 Všechny báječný věci 
Pá. 20. 10. 19:00 Pravda 
So. 21. 10. 19:00 Adéla ještě nevečeřela 
Čt. 26. 10. 16:00 Dva životy pana Perla 
Pá. 27. 10. 19:00 Prostě to zařídíme 
So. 28. 10. 19:00 Má Vlast 
   Karlovarský symfonický orchestr - host 
Ne. 29. 10. 19:00 Jméno 
So. 4. 11. 19:00 Ženy na pokraji nervového zhroucení 
St. 8. 11. 19:00 Pravda 
Čt. 9. 11. 19:00 Pravda 
Pá. 10. 11. 10:00 Absolvent -VEŘEJNÁ GENERÁLKA 
So. 11. 11. 19:00 Absolvent - PREMIÉRA 
Út. 14. 11. 19:00 Jméno 
St. 15. 11. 19:00 Absolvent 
Čt. 16. 11. 17:00 Králova řeč 
Pá. 17. 11. 19:00 Cejch 
So. 18. 11.  NOC DIVADEL 
So. 18. 11. 16:00 Dva životy pana Perla 
So. 18. 11. 19:00 IMPROVIZAČNÍ VEČER

5. 11., neděle                                             od 14.00

Listopad 2017 CHEB

Tento program také najdete na www:kinosvet.cz s možností online rezervace. Rezervace vstupenek od 16.00 do 20.00 hod. na tel.č.: 354437722 nebo v kině. Rezervované vstupenky si zakupte
v co nejkratším termínu. Vaše rezervace vstupenek bude automaticky zrušena hodinu před představením. Informace uvedené u titulu filmu jsou bez záruky. Změna programu vyhrazena. 

2. – 5. 11., čtvrtek – neděle                      od 16.00

4. 11., sobota                                            od 14.00

od 20.00

Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné ne 
právě spokojené rodince. Animovaná rodinná 
komédie. Režie: Holger Tappe 
Premiéra, 96 min.,D, dabing, přístupný, vst.:150 Kč

od 17.45

Jaké to je, uvíznout v jednodenní časové smyčce, 
která vždy skončí vaší vraždou? Dost děsivý horor.
Režie: Ch. Landon, Hrají: J. Rothe, I. Broussard,
Premiéra, 96min.,USA, titulky,od 12let,vst.: 150 Kč

od 20.00

BAJKEŘI

VŠECHNO NEJHORŠÍ

od 20.00

MAXINOŽKA
Chlapec na dobrodružné cestě odhalí, že jeho 
tatínek je  legendární Lesní muž! Režie: B.Stassen 
Premiéra, 91min.,F, dabing, přístupný, vst.:150 Kč

PŘÍŠERÁKOVI

6. – 8. 11., pondělí – středa                     od 17.30

9. – 12. 11., čtvrtek – neděle                    od 16.00

SUBURBICON: TEMNÉ PŘEDMĚSTÍ
Život navenek dokonalé rodinky obrátí naruby 
vloupání do jejich domu. Režie: George Clooney, 
Hrají: M. Damon, J. Moore, O. Isaac, O. Conway, 
Premiéra,105min.,USA,titulky,od 12let,vst.: 150Kč

od 20.00

LIGA SPRAVEDLNOSTI 

Rozverná letní komedie ve stylu Snowboaďáků a 
Rafťáků. Režie: M.Kopp, Hrají: A.Mišík,J.Komínek, 
95min.,ČR,přístupný,vstupné: 150 Kč

EARTH:
DEN NA ZÁZRAČNÉ PLANETĚ

MILADA

HRÁČI SE SMRTÍ
Studenti medicíny se snaží získat odpověď na otáz-
ku, zda existuje život po smrti. Režie: N. A. Oplev
Hrají: E. Page, K. Clemons, D. Luna, K.Sutherland
Premiéra,110min.,USA, titulky,od 12let,vst.: 150Kč

THOR: RAGNAROK – 3D

Pokračování komedie o dvou otcích v jedné rodině 
a tentokrát i dvou svérázných dědečcích. 
Režie:  S.Anders, Hrají: Ferrell, Wahlberg, Gibson,
Premiéra, 100min., USA, titulky, příst., vst.: 150 Kč

TÁTA JE DOMA 2

25. 11., sobota                                          od 14.0030.10. – 1. 11., pondělí – středa               od 17.30

BAJKEŘI

od 20.00

JIGSAW
Deset let po smrti stejnojmenného zabijáka Jigsaw
se objeví nová série hrůzných vražd. Režie: M&P 
Spierig, Hrají: T. Bell, W. R. Phillips, J. Scott
91 minut, USA, titulky, od 15 let, vstupné:150Kč

Na Zemi nacházíme fascinující tvory, ke kterým se 
díky digitální technologii dostáváme ještě blíž.
Premiéra, 95min.,USA, dabing, příst., vst.: 150 Kč

Životopisný příběh ženy s morálními principy zako-
řeněnými tak silně, že ohrozila nejen sebe sama,
Ale i vlastní rodinu. Režie: D.Mrnka, Hrají: A.Zurer, 
R. Gant, K. Rchichev, T. Medvecká…
Premiéra, 110min., ČR, přístupný,vstupné: 150 Kč

Premiéra, 95min., ČR, přístupný,vstupné: 150 Kč

Premiéra,130min, USA,dabing, příst., vst.:175 Kč

VRAŽDA V ORIENT EXPRESU
Filmová i literární klasika a jedna z nejslavnějších 
detektivek vůbec  Režie: K.Branagh, Hrají: J. Depp, 
D.Ridley, M. Pfeiffer, P.Cruz, K. Branagh, W.Dafoe
Premiéra, 109min.,USA, titulky,od 12let,vst.: 150 Kč

Romantická komedie o představách rodičů, jak by 
mělo vypadat štěstí jejich dětí. Režie: Jan Hřebejk, 
Hrají: J. Macháček, K. Melíšková, A. Geislerová, 
Premiéra, 113min., film ČR, přístupný ,vst.: 150Kč

ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK

PŘÍŠERÁKOVI – 3D

od 20.00

od 18.00

11. 11., sobota                                          od 14.00

12. 11., neděle                                           od 14.00

PŘÍŠERÁKOVI

13. – 15. 11., pondělí – středa                 od 17.30

16. – 19. 11., čtvrtek – neděle                 od 16.00

Akční film o superhrdinském týmu, natočený na 
motivy komiksů z vydavatelství DC Comics. 
Režie: Z.Snyder, Hrají: B.Affleck, H.Cavill, G.Gadot, 
Premiéra, 145min.,USA, dabing, příst., vst.:150 Kč

JÁ, PADOUCH 3 – 3D
Gru se setkává se svým dvojčetem Druem o kte-
rém nikdy nevěděl. Režie: Kyle Balda, P.Coffin
96 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné:175 Kč

18. 11., sobota                                           od 14.00

19. 11., neděle                                           od 14.00

MAXINOŽKA

20. – 22. 11., pondělí – středa                  od 17.30

VRAŽDA V ORIENT EXPRESU

23. – 26. 11., čtvrtek – neděle                 od 16.00

ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK

od 17.45
LIGA SPRAVEDLNOSTI – 3D 

od 20.10

PŘÍŠERÁKOVI – 3D

26. 11., neděle                                          od 14.00

27. – 29. 11., pondělí – středa             od 17.30

od 20.00

30. 11 – 3. 12., čtvrtek – neděle              od 16.00

Nová dobrodružství okouzlujícího plyšového med-
vídka v reálném světě. Režie: Paul King, Filmová
Komedie pro celou rodinu. 
Premiéra, 95min.,GB/F,dabing,příst..,vst.: 150 Kč

PADDINGTON 2

od 17.50

ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK

KVARTETO
Filmová komedie o čtveřici kamarádů hrajících ve 
smyčcovém kvartetu a v operním divadelním 
orchestru. Režie: M. Krobot, Hrají: B. Poláková, 
Jaroslav Plesl, Lukáš Melník, Zdeněk Julina, 
Premiéra,93min., ČŘ,,přístupný, vstupné: 150 Kč

od 20.00

2. 12., sobota                                      od 14.00

HURVÍNEK
A KOUZELNÉ MUZEUM – 3D

85 minut, film ČR, přístupný,vstupné:175 Kčod 17.45

16. – 19. 11., čtvrtek – neděle                  od 20.10

3. 12., neděle                                       od 14.00

Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné ne 
právě spokojené rodince. Animovaná rodinná 
komédie. Režie: Holger Tappe 
Premiéra, 96 min., D,dabing, přístupný, vst.:175 Kč

Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné ne 
právě spokojené rodince. Režie: Holger Tappe 
Premiéra, 96 min.,D,dabing, přístupný, vst.:175 Kč

Prokletí, které možná pomůže najít šťěstí jedné ne 
právě spokojené rodince. Režie: Holger Tappe 
Premiéra, 96 min., D,dabing, přístupný, vst.:150 Kč

Chlapec na dobrodružné cestě odhalí, že jeho 
tatínek je  legendární Lesní muž! Režie: B.Stassen 
Animovaný film pro celou rodinu.
Premiéra, 91min.,F, dabing, přístupný, vst.:150 Kč

Filmová i literární klasika a jedna z nejslavnějších 
detektivek vůbec. Režie: K.Branagh, Hrají: J. Depp, 
D.Ridley, M. Pfeiffer, P.Cruz, K. Branagh, W.Dafoe
Premiéra, 109min.,USA, titulky,od 12let,vst.: 150 Kč

Akční film o superhrdinském týmu, natočený na 
motivy komiksů z vydavatelství DC Comics. 
Režie: Z.Snyder, Hrají: B.Affleck, H.Cavill, G.Gadot, 
Premiéra, 145min.,USA, dabing, příst., vst.:175 Kč

Romantická komedie o představách rodičů, jak by 
mělo vypadat štěstí jejich dětí. Režie: Jan Hřebejk, 
Hrají: J. Macháček, K. Melíšková, A. Geislerová, 
Premiéra, 113min., film ČR, přístupný ,vst.: 150Kč

Romantická komedie o představách rodičů, jak by 
mělo vypadat štěstí jejich dětí. Režie: Jan Hřebejk, 
Hrají: J. Macháček, K. Melíšková, A. Geislerová, 
Premiéra, 113min., film ČR, přístupný ,vst.: 150Kč

Premiéra, 96 min.,D, dabing, přístupný,vst.:150Kč
PŘÍŠERÁKOVI

HURVÍNEK
A KOUZELNÉ MUZEUM – 2D

Hurvínek objeví v podzemí tajemství kouzelného 
muzea klíč k jeho záchraně. Režie: Martin Kotík,
85 minut, film ČR, přístupný,vstupné:150 Kč

ESA Z PRALESA
Banda zvířátek, známá jako Esa z pralesa, se sna-
ží udržovat v džungli pořádek a spravedlnost. Nový 
animovaný  film pro celou rodinu. Režie: D. Alaux
97 minut, F, dabing, přístupný, vstupné:150 Kč

BAJKEŘI
Rozverná letní komedie ve stylu Snowboaďáků a 
Rafťáků. Prodlužte si prosluněné léto v našem kině. 
Režie: M. Kopp, Hrají: A. Mišík, J. Komínek, 
Premiéra, 95min., ČR, přístupný,vstupné: 150 Kč

ČÁRA
Slovensko-ukrajinská hranice a lidé,na které se za-
pomnělo si tu zařídili život po svém. Režie: Peter 
Bebjak. Hrají: E.Vášáryová, T.Maštalír, Z. Fialová,
Premiéra, 108min.,Sk, přístupný, vstupné: 150 Kč

Textopolis tajný svět v mobilu, ve kterém žijí Emoji,
je ohrožen vymazáním. Režie: Anthony Leondis , 
91 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 175Kč

EMOJI VE FILMU – 3D

MY LITTLE PONY FILM
Nově vytvořené filmové pokračování animovaného
hudebního seriálu z TV. Režie: Jayson Thiessen.
Vytvořeno nejnovější animační technologií… 
99 minut, USA, dabing, přístupný, vstupné: 150 Kč

THOR: RAGNAROK
Americký superhrdinský vesmírný film na motivy 
postavy Thora od společnosti Marvel Comics. 
Režie: T. Waititi, Hrají: Ch. Hemsworth, M. Ruffalo
130 minut, USA, dabing, přístupný,vstupné:150Kč
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Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně

Čt. 19. 10. 19:30 Tři tenoři - koncert 
Ne. 22. 10. 10:00 Školní koncert ZUŠ  
Út. 24. 10. 19:30 Live JAZZ concert  
Čt. 26. 10. 19:30 Galavečer operetních melodií a evergreenů 
Út. 31. 10. 19:00 Ten kdo utře nos 
Čt. 02. 11. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem 
Út. 07. 11. 19:00 Klíče na neděli 
St. 08. 11. 19:30 Operní a operetní galashow 
Pá. 10. 11. 19:30 Zamilovaný sukničkář 
Ne. 12. 11. 10:00 Školní koncert ZUŠ  
Ne. 12. 11. 19:30 Španělský večer s Carmen 
Čt. 16. 11. 19:30 Pletky Straussovy operetky
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Oslavte svátek svatého Martina na hradě Vildštejn ve Skalné

V sobotu 11. listopadu se hrad Vildštejn ve Skalné připojí 
k tradičním svatomartinským tradicím. Jeden z nejznámějších 
svátků v roce je pověstný nejen čekáním na příchod prvního 
sněhu, ale také přímo vybízí k hodům a veselí. Hostům hodovny 
na hradě Vildštejn ve Skalné nabídne svatomartinský víkend 
neobyčejný kulinářský zážitek spojený s tradicemi udržovanými 
stovky let. Kde jinde než na středověkém hradě oslavit příchod 
skutečné zimy, vzpomenout na Svatého Martina z Tours a potěšit 
své blízké neobyčejným zážitkem. V nabídce hradní středověké 
hodovny hradu Vildštejn ve Skalné bude po celý víkend 11. a 12. 
listopadu křupavá svatomartinská husička připravená staročeským 
způsobem. Kromě dobrého jídla nabídne hradní hodovna 
speciální vinný lístek, na který zařadí svatomartinská a mladá 
vína. Svátek svatého Martina je ideální k účasti na degustaci vín 
s výkladem. Zájemci o exkurzi do světa vinařství nemusí tentokrát 
za vínem na jižní Moravu. Okoštovat vína s příběhem v podání 
vinaře mohou v sobotu 11. listopadu večer v hradní vinotéce. 
A aby byla atmosféra dokonalá, zahraje v sobotu 11. listopadu 
všem přítomným Cimbálová muzika Štěpána Hanuše. Neváhejte 
a objednejte si stůl v hodovně hradu Vildštejn. 

Rezervace stolů na telefonním čísle: 354 594 930

Martina Pelcová
Hrad Vildštejn ve Skalné
e-mail: vildstejn@vildstejn.cz
tel: 739 467 443
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Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu)

Nabízí: 
Gelovou modeláž rukou 
 doplnění i se zdobením  250 Kč 
 nové i se zdobením   300 Kč 
Gelovou modeláž nohou   200 Kč 
Lázeňskou pedikúru   120 Kč 
Bio - Detox vodní lázeň přes chodidla 200 Kč 
Klasickou manikúru   80 Kč 
P-Shine na ruce (vlešťování včelího vosku do nehtu) 150 Kč 
Parafínový zábal na ruce   140 Kč 
Celkovou kosmetiku   300 Kč

dále: úprava obočí 30 Kč depilace obličeje od 30 Kč 
 barvení obočí 40 Kč lakování nehtů od 30 Kč 
 barvení řas  50 Kč líčení od 100 Kč 
 hluboké čištění pleti  od 150 Kč

Trvalá na řasy    400 Kč 
Depilace rukou    150 Kč - 200 Kč 
Depilace nohou    200 Kč - 300 Kč 
Mikromasáž očního okolí   130 Kč 
Klasická masáž s rašelinovým předehřátím 200 Kč 
Lávové kameny s rašelinovým předehřátím 300 Kč 
Medová detoxikační masáž s raš. předehřátím 220 Kč 
Luxusní čokoládová masáž s raš. předehřátím 350 Kč

Objednávky telefonicky:   739 135 088 
Odpovědný vedoucí:   Hottmarová Pavla

Inzerce

Město Skalná 
přijme zaměstnance na pozici

údržbář 
do Sportovní haly Skalná

Místo výkonu práce: Skalná
Platové zařazení: 6. platová třída
Pracovní úvazek: plný (nebo dle dohody částečný)
Termín nástupu: dle dohody
Požadavky města: manuální zručnost, důslednost, 
spolehlivost, časová flexibilita
Nabízíme: práci v příjemném prostředí a kolektivu

Podrobnosti budou projednány při osobním 
jednání. 
Zájemci o výše uvedenou pozici se mohou přihlásit 
na MěÚ Skalná v kanceláři tajemnice úřadu.

Ing. Hrnčálová Marie
Tajemnice MěÚ Skalná

 

www.domoza-projekt.eu 

 

 

RÁDI  VÁM ZPRACUJEME ŽÁDOST O DOTACI ,  
OBRAŤTE SE  NA NÁS  

Mgr. Markéta Pěčková 
peckova@domoza-projekt.eu 

+420 725 041 131 
 

Lesnická technika 
 traktory a malotraktory, 

stroje pro zpracování a 
těžbu dřeva, atd. 

 dotace 50 % 

Podpora zemědělského podnikání 
 speciální mobilní stroje, stavby a technologie 

pro živočišnou, rostlinnou a školkařskou výrobu 
 dotace 40–60 % 

Zpracování zemědělských produktů 
 pojízdné prodejny, stánky, sklady, stroje 

pro zpracování zemědělských produktů 
 dotace 35–45 % 

Investice do akvakultury 
 odbahnění a výstavba rybníků, zařízení k produkci 

ryb, pramice a jiné vybavení, zabezpečení areálu, 
dopravní prostředky, rekonstrukce a obnova staveb 

 dotace 50 % 

Zpracování rybích produktů 
 zařízení pro zpracování ryb, výstavba 

a rekonstrukce skladů, provozoven, 
manipulačních ploch 

 dotace 50 % 

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ O DOTACI DO  
PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA  

A OP RYBÁŘSTVÍ  
TRVÁ DO 30. 10. 2017 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 
SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 
povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • tel.: 354 548 823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz • 
uzávěrka každého čísla k 5. dni daného měsíce • vyšlo 14. července 2017 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné.


